

Школьные спортивные клубы – ядро развития детско-юношеского спорта

Министр просвещения России Сергей Кравцов провёл совещание по вопросам развития детско-юношеского спорта и реализации Концепции развития детско-юношеского спорта в Российской Федерации до 2030 года.



Пресс-служба Минпросвещения России

«Ядро развития детско-юношеского спорта – это деятельность школьных спортивных клубов. Поэтому мы формируем их перечень. Сейчас зарегистрировано уже более 26,5 тысячи школьных спортивных клубов. И процесс продолжается. К концу 2022 года должны появиться ещё 10 тысяч таких клубов», – сказал Сергей Кравцов.

Минпросвещения продолжит работу, чтобы школьные спортивные клубы создавались во всех регионах.

«Мы совместно с Министерством спорта в течение февраля провели широкую методическую работу по разъяснению и консультированию субъектов Федерации относительно разработки своих региональных программ развития детско-юношеского спорта. На данный момент от всех субъектов получены проекты региональных программ развития детско-юношеского спорта», – добавил Сергей Кравцов.

Важно, чтобы во всех концепциях была отражена региональная специфика, был дан детальный анализ проблем и состояния системы детско-юношеского спорта в субъекте, а также в план должны быть включены мероприятия по обучению детей плаванию.

«Минпросвещения России уже получило предложения от 16 общероссийских спортивных федераций и сформировало пакет модулей на этот год. Начата активная работа совместно с федерациями по различным

видам спорта: фитнес-аэробике, спортивной борьбе, бадминтону, флорболу, легкой атлетике, шахматам. Также в разработке модули по боксу, городошному спорту, гольфу, го, дзюдо, конькобежному спорту, киберспорту, лапте, сквошу, регби, теннису, роллер-спорту», – отметил Сергей Кравцов.

На совещании также обсудили вопросы доступности спортивной инфраструктуры общеобразовательных организаций для детей, семей с детьми и иных категорий населения в целях организации занятий физической культурой и спортом во внеурочное время.

Министр спорта Московской области Дмитрий Абаренов рассказал о реализации в регионе проекта «Открытый школьный стадион», в рамках которого жители смогут заниматься спортом бесплатно, используя территорию школьных стадионов.

Президент Всероссийской федерации плавания Владимир Сальников сообщил о мерах, необходимых для того, чтобы с 2023 года обучать детей плаванию как базовому жизнеобеспечивающему навыку.

Справочно

На заседании Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта в сентябре 2021 года глава государства Владимир Путин поручил принять Концепцию развития детско-юношеского спорта для самого широкого вовлечения в спорт подрастающего поколения с акцентом на дошкольников, детей с особенностями физического развития и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Источник: https://edu.gov.ru/press/4824/sergey-kravcov-shkolnye-sportivnye-kluby-yadro-razvitiya-detsko-yunosheskogo-sporta?utm_medium=email